

**DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (proiect)**  
**Nr. 897 din 29.11.2017**

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **S.C. CORA INOVO MOBILI S.R.L.** cu sediul în comuna Izbiceni, str. Mihai Viteazu, nr. 141, jud. Olt, înregistrată la A.P.M. Olt cu nr. **897/08.02.2016**, în baza Hotărârii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Olt decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței de Analiza Tehnică din data de 29.11.2017, că proiectul ” **CONSTRUIRE HALA METALICA**”, propus a fi amplasat în **Corabia, str. Cerealelor, 29B, jud. Olt**, nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b);
- b) din analiza documentației tehnice, verificarea amplasamentului și completarea Listei de control s-a concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ.
- c) caracteristicile proiectului ( localizare, dimensiune, natură ) și caracteristicile amplasamentului au indicat că nu este necesară efectuarea evaluării impactului;

Proiectul propune construirea unei hale metalice cu caracter permanent, cu regim de înaltă parter, cu scopul de producție și depozitare mobilă .

Hala metalică va avea suprafața construită de 537,00 mp, cu regim de înaltă parter, situată în intravilanul oraș Corabia, județul Olt.

Suprafața de teren pe care se va realiza hala industrială este liberă de construcții, construcțiile noi realizate fiind construcții ușoare pe platforme betonate, stâlpi și profile metalice și panouri metalice.

Construcția va fi realizată pe structura din metal, cu fundații izolate la stâlpi, cu pardoseala tip radier general, sarpanta din ferme de metal și lemn, învelitoare din tablă cutată.

Construcția va cuprinde o zonă de producție, o zonă de depozitare a produselor finite și a materiilor prime .

Suprafața totală de teren pe care urmează a se realiza investiția este de 832 mp, fiind amplasată în Corabia, str. Cerealelor , nr. 29B, jud. Olt.

**DESCRIERE FUNCȚIONALĂ**

Zona de producție - 350 mp

Zona depozitare produse finite - 107 mp

Zona depozitare materii prime - 80 mp

TOTAL - 537.00 mp

Hala de producție este prevăzută cu trotuare betonate de jur împrejurul clădirii, restul incintei fiind prevăzută cu platforme și căi de acces betonate.

Amenajarea clădirii se va realiza prin efectuare de finisaje, interioare și exterioare, în vederea instalării noilor utilaje tehnologice aferente procesului de producție și depozitare mobilă .

În ceea ce privește clădirea din cadrul obiectivului, construcția va fi realizată pe platforma betonată și construcții ușoare din panouri metalice.

Accesul în noua hala industrială de producție mobilă se va realiza din drumul existent cu racordare directă la strada Cerealelor.

Accesul la platforma de depozitare a deșeurilor menajere și deșeurilor reciclabile și la spații special amenajate pentru depozitarea materiilor prime, produselor finite se face pe latura vestică. Amenajarea drumurilor de acces va consta în pregătirea acestora, umplerea gropilor cu balast și compactarea acestora.

**Racordarea la rețelele de utilități:**

Apa: În procesul de producție nu se utilizează apă. Apa potabilă se folosește de la rețeaua de alimentare cu apă a orașului.

Canalizare: în procesul de producție nu se folosește apă. Apa menajeră este evacuată la rețeaua de canalizare a orașului;

Energie electrică: racord la rețeaua electrică din zonă.

## **II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare fără evaluare adecvată sunt următoarele:**

Amplasamentul proiectului nu se află într-o arie naturală protejată sau zonă de protecție specială .

### **Condițiile de realizare a proiectului:**

a) Respectarea proiectului care a stat la baza avizării, respectiv a memoriului tehnic prezentat în documentația de susținere a solicitării. Orice modificare a acestuia, care poate avea efecte semnificative asupra mediului, se va comunica la A.P.M. Olt.

b) Respectarea legislației de mediu în vigoare.

c) Începerea lucrărilor de execuție este permisă numai după obținerea tuturor avizelor impuse prin Certificatul de Urbanism și de către membrii Comisiei de Analiză Tehnică.

d) Deșeurile rezultate, indiferent de natura lor, se vor gestiona în conformitate cu prevederile Legii 211/2012 privind regimul deșeurilor.

e) Se va reface cadrul natural afectat în timpul execuției lucrărilor.

f) La finalizarea proiectului, titularul are obligația de a înștiința autoritatea de mediu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare. Procesul –verbal de constatare întocmit în această etapă se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

g) La finalizarea lucrărilor se va solicita autorizație de mediu, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

**Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Ec. Dorel ȘTEOMLEGA**

**ȘEF SERVICIU A.A.A.,  
Ing. Marius POPA**

**Întocmit,  
Ecol. Toloș Ionuț**